



平成 24 年 5 月 31 日

各 位

会 社 名 マネックスグループ株式会社  
代表者名 代表取締役会長兼社長 CEO 松本 大  
(コード番号 8698 東証第一部)  
問合せ先 取締役 CFO 上田 雅貴  
(TEL 03-6212-3750)

(再訂正)「平成 24 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、平成 24 年 5 月 15 日に発表いたしました「平成 24 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正に追加で訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせします。

記

訂正箇所 (訂正箇所は下線を付して表示しております。)

- ・添付資料 P2 1. 経営成績
- (1) 経営成績に関する分析  
(セグメント別の概況)

【訂正前】	【訂正後】
<u>前期比較においては、前期実績をすべて「日本」として比較しております。</u>	<削除>
①日本 営業収益は <u>23,203</u> 百万円 (同 <u>7.5%</u> 減) 純営業収益は20,756百万円 (同 <u>7.6%</u> 減) 販売費及び一般管理費は<省略>16,942百万円 (同 <u>17.8%</u> 減) セグメント利益 (営業利益) は3,815百万円 (同 <u>18.9%</u> 減)	①日本 営業収益は <u>23,300</u> 百万円 (同 <u>7.1%</u> 減) 純営業収益は20,756百万円 (同 <u>7.5%</u> 減) 販売費及び一般管理費は<省略>16,942百万円 (同 <u>4.4%</u> 減) セグメント利益 (営業利益) は3,815百万円 (同 <u>19.1%</u> 減)

以 上